

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Karolína Krausová

Název diplomové práce: Mezinárodní přeprava zboží z pohledu logistické společnosti

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Eva Šlaichová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Veronika Hojdarová

Oponent: - název firmy: TRW carr s.r.o.

- pracovní zařazení: koordinátor logistiky

kontakt: veronika.hojdarova@zf.com

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Rejdařství Hanjin oznámilo v září 2016 bankrot během provozu, což mělo za následek zdržování lodí v přístavech či kotvení v mezinárodních vodách. Jaké kroky může společnost DHL podniknout v takové situaci?
2. Jaký vliv na fungování uskupení The Alliance měla situace rejdařství Hanjin?
3. Kde by mohl být potenciál ke zkrácení dodací lhůty v případě železniční přepravy?
- 4.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 26.5.2016

.....
Podpis oponenta diplomové práce



Hlavním cílem diplomové práce je zvolit vhodnou dopravní metodu pro vybraný obchodní případ z pohledu přepravní společnosti na základě specifikace zákazníkem.

Diplomová práce je zpracována kvalitně, téma je strukturované a podložené nezbytnými analýzami, grafy a statistickými daty. Formální část odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci. Autorka používá vyvážený poměr vlastního zpracování materiálů a citovaných částí.

V teoretické části autorka nejprve popisuje význam logistiky v mezinárodním prostředí. Dále se zaměřuje na dva významné způsoby přepravy na dlouhé vzdálenosti. Práce definuje potřebné náležitosti a pravidla, na kterých logistika v mezinárodním obchodě stojí. V praktické části práce jsou zmíněné veškeré potřebné kroky k realizaci přepravy, které jsou podnikány podle požadavků zákazníka. Zkoumaná hlediska jsou podložena reálnými daty. V závěru se práce věnuje srovnání přeprav s ohledem na tři klíčové faktory, jež respektují nákladový, rizikový a časový aspekt.

Autorka na praktickém příkladu porovnala možnosti zvolených typů přeprav z pohledu logistické společnosti a s ohledem na specifikaci od zákazníka dokázala určit vhodnější typ. Cíle práce byly naplněny a práce má praktický přínos pro společnost zvažující výběr dopravního prostředku pro komoditu. Diplomová práce je srozumitelná a odpovídá zadání včetně zásad pro vypracování.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s klasifikací výborně.

